
新町保育園

保育園運営や日々の保育についてお聞きします。

利用者アンケートの結果について
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どちらともいえない
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職員は「こどもの権利」について、配慮をしながら保育・運営にあたっていますか。
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いいえ

どちらともいえない

はい

職員はこどもの気持ちを受け止め、大切にしながら対応してくれていると思いますか。
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いいえ

どちらともいえない

はい

保育内容（ねらいなど）に関する説明は、わかりやすいと思いますか。

1

5

66

0 20 40 60 80

いいえ

どちらともいえない

はい

こどもが安全に過ごせるよう、保育環境が配慮されていますか。
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いいえ

どちらともいえない

はい

戸外遊びの機会は十分で、内容が工夫されたものになっていると思いますか。
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いいえ

どちらともいえない

はい

保育園内は清潔に保たれ、こどもの手の届く高さでおもちゃや絵本が整理され自由に遊べるよう

配置されていると思いますか。
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いいえ

どちらともいえない

はい

保護者が疾病や事故などで急に対応が必要となったとき、よく話を聞き、利用時間の変更など、

柔軟に対応してくれると思いますか。
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いいえ

どちらともいえない

はい

保育園でのこどもの様子を見る機会があり、保護者が参加しやすい設定（日程や時間帯など）と

なっていますか。
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いいえ

どちらともいえない

はい

保護者が疾病や事故などで急に対応が必要となったとき、よく話を聞き、利用時間の変更な

ど、柔軟に対応してくれると思いますか。
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いいえ

どちらともいえない

はい

こども同士の自我のぶつかりあい（けんかや言い争い）があった場合の職員の対応は適切だと思

いますか。
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いいえ

どちらともいえない

はい

保護者が疾病や事故などで急に対応が必要となったとき、よく話を聞き、利用時間の変更な

ど、柔軟に対応してくれると思いますか。
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いいえ

どちらともいえない

はい

食事（給食）・おやつなどのメニューは、工夫されたものになっていると思いますか。
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いいえ

どちらともいえない

はい

こどもがけがや体調が悪くなったときの、職員の対応は十分だと思いますか。
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いいえ

どちらともいえない

はい

職員はあなたやあなたの子どもに関するプライバシー（秘密）を守ってくれていると思いますか。
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いいえ

どちらともいえない

はい

職員の言葉遣いや態度、服装などは適切で、丁寧に対応していると思いますか。
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いいえ

どちらともいえない

はい

こどもの気持ちや様子について職員と話や相談をすることはできますか。
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いいえ

どちらともいえない

はい

キッズビューを媒体としての連絡帳の活用や、お便りの発信は情報共有として満足できるものに

なっていますか。
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いいえ

どちらともいえない

はい

保護者が子育てについて、職員に相談することはできますか。
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いいえ

どちらともいえない

はい

こどもの保育に関わる要望や意見を伝えたとき、職員はよく話を聞き、誠実に答える姿勢を持って

いますか。
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いいえ

どちらともいえない

はい

こどもの保育に関わる要望や意見は、保護者と職員で情報を共有し、より良い保育園となるよう

活かされていると思いますか。
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いいえ

どちらともいえない

はい

要望や意見があるとき、保育課や第三者委員（保育園以外の苦情解決相談員）などにも相談でき

ることを、保育園は伝えていますか。
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新町保育園独自の取り組みについてお聞きします。
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いいえ

どちらともいえない

はい

はらっぱ活動や虫の展示コーナーを通して、生き物に触れたり飼育して観察したりする経験…
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いいえ

どちらともいえない

はい

幼児クラスの自然教室、各クラスの野菜栽培を通しての収穫体験や食する体験

（食育活動）は、お子さんの成長に活かされていると思いますか。
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どちらともいえない
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事務所だより（５つのねっこ）やはらっぱだより、またリスクマネジメントやほけんだよりなど、各種

おたよりの配信や、絵本コーナーでの絵本貸し出しなど、園からの情報や提供は子育てに活か

されていると思いますか。
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いいえ

どちらともいえない

はい

日常の園庭あそびや行事を通しての異年齢との自然なかかわりは、お子さんの社会性を育む

うえで良い機会を与えていると思いますか。
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総合的な感想についてお聞きします。
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大変不満
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どちらともいえない

満足

大変満足

総合的な感想についてお聞きします。
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新町保育園がよりよい保育園になるためのご意見がありましたら、ご自由にお書き下さい。 

（お子さんや保護者の方が、不適切な対応ではないかと感じたものも含む） 

 

① 園運営（保育）について 

・新町保育園は東京にいながらも自然に親しめる活動を多く取り入れているように感じる。引き続き、

自然の中で伸びやかに過ごし、多くの学びが得られる環境を整えてほしい。 

・図書コーナーが子どもの目に触れやすい場所に変更になったこと、土いじりをはじめ生き物、植物な

ど子どもが好きなように触れながら日々過ごすことのできる環境があり、とても嬉しい。日を追うごと

により楽しそうな園へとどんどん進化しているように感じている。 

・園庭が広く外遊びの機会が多いので、日頃のびのびと楽しく育っているように感じる。 

・運動量が足りていないのかなと心配になる時がある。滑り台も安全面を考えてのことだと思うが、使

用禁止になっているようで、身体を動かせる戸外遊びの機会が増えるといいなと願っている。 

・目的を持った集団活動を増やしてほしい。おもちゃや絵本で自由に遊ぶ時間が多く見える。指導案と

まではいかなくても、週単位でどんな活動を予定しているかが分かると安心して預けられる。 

・安全に考慮した園外散歩の機会をもっと増やしてほしい。 

・乳児クラスの行事が少ない。保育参加や給食試食も少ない。普段の子どもの生活を知る機会をもっ

と作ってほしい。保育参観の日程は、せめて１か月以上前には決定してほしい。 

 

② 職員・職員体制について 

・親身になってくれる先生ばかりで、相談しやすく子どももいつも笑顔でいる。職員全体で見てもらい、

感謝の気持ちでいっぱいである。本当に通わせてよかったと思える保育園である。 

・先生方が本当に素敵な方ばかりで、子どもが毎日楽しく過ごせた。先生方の子ども達や保護者への

あたたかな対応、素晴らしい対応に助けられる日々で安心して預けている。 

・娘の登園しぶりにも一緒に向き合ってもらい、特に担任の先生方には感謝してもしきれない。先生方

が丁寧に関わってくれるところ、連絡帳を通して日頃の様子が伝わる、育児相談に乗ってくれるとこ

ろ、保育時間に柔軟なところ、口頭でケガの報告が必ずあるところなどに特に感謝している。 

・子どものケガの説明があっさりしていて、少し悲しい気持ちになった。子どもに対しての愛情が感じら

れず、少し不満だった。後々ベテランの方が説明してくれ、最終的に親も安心した。 

・送り迎えの際に、先生からその日の様子などを伝えてくれることが少ないため、保育園での子どもの

様子があまり伝わってこない。担任でない人の引き渡しだと、その日どうやって過ごしていたのか全く

話をされない。しっかり連携をとってほしい。 

・お迎えの際に、クラスに先生がいないことが２回あった。人数確認できているのか不安に思った。ま

た、帰宅後に体温が３９度あることがあった。一人一人の様子を確認してもらえると助かる。 

 

③ 危機管理について 

・お迎えの際に、門から子どもが一人で出ようとする、大人より先に子どもが一斉に出る、鍵が閉まっ

ていないなど、危険な様子をかなりの頻度で見かける。お迎えの後は、保護者が責任を持って我が

子の安全管理をすることをぜひ定期的に指導してほしい。 

・冬場の夕方、園庭の門の辺りに明かりがあった方が防犯にも良い。 

・夏場の蚊が多い。色々対策はしてもらっているが、もう一対策してほしい。 

 

④ キッズビュー・連絡帳について 

・写真の配信頻度を増やしてもらえると嬉しい。現在掲示してあるその日の様子を配信してもらえると

とても助かる。 

・連絡帳での記載は様子が分かりとても助かっている。食事の様子、排便の様子がもう少し詳しく分か

ると家での対策がしやすい。 

 



⑤ その他 

・和食中心の給食やおやつにしてほしい。 
 

今後の取り組みについて 

 

① 園運営（保育）について 

・今後も園の特色を活かした活動や環境づくりを進めてまいります。 

園庭では、虫や自然に触れる自由な探索活動、土いじりや砂遊び、運動遊具を設定した運動遊びや

体操、また幼児クラスでは、しっぽとりやドッジボールなど集団でのルール遊びなど、各年齢に合った

遊びを計画的に進めております。日中・夕方ともに、乳児クラスと幼児クラスで危険のないように相談

しながら、さらに、外遊びの充実を図ってまいります。 

また、活動の中では、子ども自身があそびを選び、じっくり遊べる環境づくりを大切に、保育を進めて

まいります。活動内容は、引き続き掲示にて毎週お知らせいたします。 

・散歩については、安全な体制を確保したうえで計画的に進めてまいります。 

・保育参観、個人面談等の日程は、期間が短く大変申し訳ありませんでした。来年度は早めに決定し、

お知らせいたします。 

 

② 職員・職員体制について 

・様々な経験年数の職員がいるなかで、フォローし合い、連携しながら保育を進めております。保

育士は時差勤務のため、特に遅番時の職員のお迎え対応が慌ただしくなる時間帯があり、一人

ひとりの保護者の方とゆっくりお話できないこともありますが、必ず保護者の方にお声掛けする

ことを確認いたしました。また、ケガや体調の変化などついても、日中の引継ぎをきちんと行い、

丁寧にお伝えしてまいります。 

 

③ 危機管理について 

・お迎え時の安全管理につきましては、再度保護者会でも周知させていただきました。今後とも、リス

クマネジメントだよりや事務所だよりなども含め、確認してまいります。 

・夏の蚊につきましては、蚊の発生を抑えるアース・ミスラブを下水や側溝など水がたまる場所へ入れ

て対策を行っておりますが、ご心配をおかけしており申し訳ございません。また、隣の畑も定期的に

除草作業を行っていただいております。 

蜂の巣の撤去など早急な対応も進めてまいります。 

 

④ キッズビュー・連絡帳について 

・連絡帳以外にも、クラスだよりや育ちの記録などの充実を図りながら、様々な形で発信していきます。

他にも、配信できるものについて検討を進めてまいります。食事や排便など、普段と違う様子の時は

口頭でお知らせするなど引き続き工夫してまいります。 

 

⑤ その他 

・保育園の給食の献立は、栄養士が食材や栄養のバランス、総カロリーや塩分量などを検討し、計画

を立てております。また、子どもの食べ具合は日々調理も含めた職員間で共有しながら、状況を報告

しております。引き続き、子ども達の成長を考えた献立を検討してまいります。 

 

今回の利用者アンケートにつきまして、多くのご意見をいただき本当にありがとうございました。 

園運営や職員自身の保育の振り返りの機会をいただくことができました。また、職員一同励みになる

部分も多くありました。 

新町保育園では、アンケートの結果を踏まえ、より良い保育園になるように職員一同努力し、より良い

運営を進めてまいります。今後とも、ご理解ご協力のほど、どうぞよろしくお願いいたします。 


